

盱眙日报

刘宇超

中共盱眙县委主办

盱眙县现代信息中心编发

网址: http://epaper.xuyiyun.com/xryb

盱眙手机报自助开通: 编辑短信 XYJB 发送至 1065827979

高度 热度 亮度

第3261期 星期五 2018年11月9日

工作简报 免费阅读 农历戊戌年十月初二

多云 5-17℃ 南风 3-5级

Xuyi Daily

江苏永钢集团来盱考察

本报讯 11月8日,江苏永钢集团有限公司董事局主席、总裁吴耀芳一行来盱考察。县委书记梁三元,县委副书记、县长朱海波,副县长章文凤陪同,县委办、政府办、组织部、税务局等单位主要负责人参加。

吴耀芳表示,盱眙紧邻洪泽湖,自然资源丰富,盱眙龙虾更是远近闻名。近年来,盱眙提出打造品牌农业的战略部署,这与永钢集团天然的优势不谋而合。永钢集团与盱眙的合作将是优势互补的战略结合。盱眙加大基础设施建设和“放管服”改革,为外地企业来盱投资营造了良好的环境。永钢集团将严格履行协议中明确的责任和义务,为盱眙“向南向前”发展,实现“一高双强”奋斗目标作出新的贡献。

梁三元表示,永钢村是推动村民致富,推进乡村振兴的一个品牌,吴林村书记更是一名在全国有广泛影响的优秀基层书记和敬业奉献精神,非常令人钦佩和值得我们学习。多年来,凭着艰苦创业、致富百姓的精神和追求,永钢人把江边的一个贫困村,发展成为引领新农村建设的先进典范,将一个原本投资仅30万元的作坊式小厂,建设成为全国知名的大型钢铁企业。今年以来,永钢在乡村振兴、村医共建和我县进行了很好的初步合作,也加深了彼此的了解和友谊。永钢工作组与管仲镇、鲍集镇紧密

协作、互惠互通,稻米加工、仓储项目进展顺利,农机社会化服务先行先试,水产品交易市场有序推进,双方搭建了多层次交流平台。通过到永钢村实地考察、业务培训、跟班学习,让我们的党员干部和专业人才,进一步开阔了视野,提高了能力,从中学到了很多好经验。近年来盱眙积极推动乡村振兴和高质量发展,13个镇街之间既齐头并进,也各具特色。尤其是在西部片区的几个镇,在龙虾共生方面发展迅猛,管仲镇新近成功入选江苏“味厨小镇”推介名录,有力地助推了龙虾产业发展。“盱眙龙虾”入选首届“中国农民丰收节”100个品牌农产品,品牌价值179.87亿元,位居中国水产品区域品牌第一名,东部片区的马坝镇,既是淮安的南部桥头堡,也是全国重点中心镇和省强镇扩权试点镇,地理区位优势、交通物流便利,货运物流基础设施成熟,现代物流业蓬勃发展,是我县打造现代商贸流通服务业的重点区域,盱眙以马坝镇为中心的现代物流基地也正在加速形成。

梁三元指出,今天协议的签订,标志着盱眙和永钢集团的产业合作,管仲镇、鲍集镇和永钢村的事业发展,进入了更加紧密、更有前景的阶段。盱眙县委、县政府将把这项工作摆上更加重要的位置。马坝、管仲、鲍集3个镇要围绕既定目标,认真做好对接落

实,确保把永钢、永钢对我县的关心、支持和信任转化为实实在在的举措和成效。相关部门要在手续办理、政策扶持、向上争取等方面给予大力支持,全力推动合作项目顺利实施。相信随着双方合作的深化和情感的升华,重守诚信的盱眙人和团结进取的永钢人必将握指成拳、协同发展,用点石成金的“金手指”,共同开创更加美好的未来,把我们的合作,做成苏南、苏北协同推进高质量发展的品牌。

活动中,管仲镇、鲍集镇分别汇报了与永钢村合作项目推进情况;江苏永钢集团有限公司与盱眙县人民政府举行永钢贸易公司签约仪式;永钢村党委与管仲镇、鲍集镇党委举行党建结对共建签约仪式。签约仪式结束后,吴耀芳一行先后来到中恒怡亭酒庄、管仲镇水帘现代农业基地、鲍集镇怡恒现代农业项目基地等处进行实地的考察。

据悉,江苏永钢集团是1984年创办的一家民营企业,目前企业拥有总资产超400亿元,员工1万余人,年产钢能力900万吨。天铁是永钢集团全资子公司,于2012年成立,目前已拥有种养殖基地4个、总面积超4300亩,1个配送中心,9家直营门店和“永钢菜篮”电商平台,成为一家集农产品种植、采购、加工、配送、销售为一体的综合型生鲜公司。

记者 陈松 刘栋梅

我县召开十四届县委第六轮巡察工作动员部署会

本报讯 11月8日上午,我县召开十四届县委第六轮巡察工作动员部署会。县委常委、纪委书记杨旭出席,县委常委、巡察工作领导小组副组长,县委巡察办、巡察组全体人员,被巡察单位领导班子成员等参加。

就进一步做好县委巡察工作,杨旭要求,一要学深悟透上级精神,全力推动巡察工作纵深发展。全县各级党组织要提高政治站位,强化政治担当,把“两个维护”体现在行动上,贯彻到工作中,要坚持稳中求进总基调,坚定不移深化政治巡察。二要聚焦重

点、创新方式,有力提升巡察监督实效。巡察干部要贯彻巡察规划要求,围绕监督重点,准确把握政治和业务的联系,创新工作方式,提高发现问题精准度。要全力做好脱贫攻坚专项巡察和村(社区)巡察,努力推动巡察工作实现高质量发展。三要落实责任,强化整改落实,充分发挥巡察标本兼治功能。要注重在巡察整改、收效环节上下功夫,发挥巡察标本兼治功能。要强化巡察责任,强化整改落实,举一反三,扎实整改。四要统筹协调,精心组织,确保巡察工作任务高质量完成。县委巡察机构和巡察干部要坚定理想信念,强化责任担当,更加

科学,更加严密,更加有效地做好县委巡察工作。要人真履职尽责,优化工作配合,加强队伍建设。

杨旭强调,巡察工作肩负特殊使命和重大责任,大家要强化担当,主动作为,以昂扬向上的精神和求真务实的工作作风开展本轮巡察工作,为服务盱眙高质量发展,加快实现“一高双强”目标提供坚强政治保障。

会上宣布了十四届县委第六轮巡察工作巡察组组长、副组长授权任命和任务安排的决定。

记者 王宇

校外培训机构集中整治市级专项督查汇报会在盱召开

本报讯 11月8日上午,校外培训机构集中整治市级专项督查汇报会在盱召开。市民政局局长党委书记管唯东主持会议。县政府办、人社局、教育局、行政审批局、市场监管局、公安局、消防大队、民政局等单位分管负责人参加会议。

管唯东要求,一是自查自纠要立足于行。在11月15日以前,各相关单位要根据校外培训机构集中整治工作方案,开展“回头看”行动,把涉及到的自身

各项问题做实、做细。二是督查整改要立足于实。相关部门对证照齐全的培训机构要加大指导力度,对无证无照的培训机构要逐一制定整改措施,对于无证无照的培训机构要加大整治力度,对免费的培训机构要给予积极支持。三是工作进度要立足于快。各部门要于12月31日以前,完成校外培训机构集中整治各项工作。四是整治质量要立足于严。校外培训机构集中整治涉及千家万户,要加大宣传力度,让学

生家长理解这项工作。各单位、镇(街)要把这项工作作为近期的重点工作,规范整治行为,依法依规开展整治工作。要加强协调联动,各司其职,各负其责,齐心协力把这项工作做好。

会上,县教育局负责人汇报了县近期校外培训机构专项整治工作开展情况,各参会单位、镇(街)汇报了各自校外培训机构专项整治工作进展情况。

记者 孙好

巡察公告

根据市委部署,市委专项巡察组于2018年11月9日至12月24日对盱眙县开展脱贫攻坚专项巡察。

巡察期间,市委专项巡察组将对盱眙县落实脱贫攻坚方针政策、主体责任、纪检监察机关监督责任、有关职能部门监管责任进行巡察监督,还将对脱贫攻坚监督检查发现问题整改落实、扶贫项目建运管护、扶贫资金管理使用等方面情况进行巡察监督。着力发现脱贫攻坚工作中存在的不作为、乱作为、慢作为以及搞形式主义、官僚主义等“四风”和腐败问题。

感谢社会各界对脱贫攻坚专项巡察工作的支持,并极愿向市委专项巡察组反映上述脱贫攻坚方面的问题。市委专项巡察组值班电话:83352272(工作日上午9:00至下午5:30),另外单独设置巡察组信箱(15189669618)。

巡察组地址:淮安市委巡察办081信箱(地址:生态文旅区通源路12号海创空间大厦一楼),同时在县政府门口、县信访局门口设置了联系信箱。

特此公告。

淮安市委专项巡察组

2018年11月8日

小村庄成大港口

古桑街道磨涧村的产业兴村梦

通讯员 宋娟

古桑街道西北部有个不大的村庄叫磨涧,凭借紧傍淮河,31省道穿村而过的地理优势,10来平方公里的村子驻有30多个企业。企业多了,经济自然也活了。去年村集体经济收入近200万元,村民们的腰包也鼓了。年人均纯收入达15000元,邻村人说:“磨涧人的日子可真富足!”

面对夸赞,磨涧村党支部书记黄平并没有沾沾自喜,而是对记者说:“磨涧村的大发展才刚开始呢。”原来,在磨涧村西北角,依托淮河南岸港口,由县里重点打造的港口产业园占地8.6平方公里,一期工程正在加快推进,已先期入驻两个企业。“我们磨涧要做企业园里的‘绿色窗口’,把‘小村庄’做成‘大港口’。”黄平认为,这是磨涧加快发展的新机遇。

“大港口”离不开产业支持。磨涧村境内大小企业逾30家,村两委班子经常召开“厂门开”,了解企业困难并协调化解。总投资3.6亿元的圣元环保电力,因征地与村民发生纠纷,就是黄平现场协调解决的。自2013年该项目开工建设至今,在征地、用工、相关手续办理上,村里给了很大的支持。现在企业年处理城市生活垃圾34万吨,年发电量1.25亿千瓦时。

利用境内企业多的优势,磨涧村两委勤做“红娘”,为企业用工、村民就近务工搭建桥梁。磨涧村民陈保在圣元环保电力业的中央集控室从事数控操作,因结婚从打工地无锡返乡,2016年,到村民服务站登记求职,很快被圣元环保电力录取,现在月收入4000元。该村像陈冲这样经村两委介绍就近务工的村民有300多人。另外,针对邻近的旧土产业园,村里通过和园区开展党建联盟共建,向园区输送务工人员逾百人。黄平表示,目前村里还有逾300名村民在外务工,港口产业园建成后,必将吸引更多企业,村两委计划成立一个综合服务公司,专门开展劳务输出、物流等业务,给村民更多的就近就业机会。

就在港口产业园建设中,“绿色窗口”是磨涧给自身的定位。该村环境改造工程加快推进,仅村部附近的住宅小区就投资80多万元,建起了1200平方米的村民广场,配备了雨水排放管网,装上了路灯,环境得到极大改善。



欢迎关注
公众号:盱眙发布
微信ID: xuyifabu

我县召开2018年防震减灾业务知识宣传培训会

本报讯 11月7日下午,我县召开2018年防震减灾业务知识宣传培训会。会议传达了学习了中央、国务院及省市对防震减灾救灾工作的决策部署,进一步分析当前面临的形势和存在的问题,对全县防震减灾救灾工作进行再强调、再部署、再落实,县相关单位分管负责人参加会议。

会议指出,党的十八大以来,党中央、国务院将防灾减灾救灾工作摆在更加突出的位置,习近平总书记多次作出重要指示和批示,各部门一定要充分认识这项工作的重要性,充分认识我县防震减灾救灾工作面临的形势和存在的问题,坚决克服麻痹思想,杜绝侥幸心理,严格贯彻中央、省、市防震减灾工作决策部署。

会议强调,要切实增强做好防震减灾救灾工作的责任感和使命感,牢固树立安全发展观念,灾害风险管理和综合减灾理念,强化责任担当,更加注重事前预防,综合减灾和减轻灾害风险,落实责任,完善体系,整合资源,统筹力量,创新举措,努力做好新形势下全县防震减灾救灾工作,不断提高防震减灾救灾工作制度化、规范化、现代化水平,全面提升全社会抵御自然灾害的综合能力;要强化防震减灾救灾宣传教育工作,加强防震减灾工作科普宣传,进一步提升防震减灾工作科学化水平,确保人民群众生命财产安全。

记者 丁菲



连日来,秋雨连绵不断,城区道路两侧的树叶纷纷落下。为保持城区环境整洁,环卫部门及时组织保洁员清理落叶。图为保洁员正在清扫地面落叶。

记者 许昌银摄